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موضوع: نحوه اجرای مفاد ماده ۲۵۷ قانون مالیاتهای مستقیم
عبارت زیر به عنوان تبصره به بخشنامه شماره ۲۰۰٫۱۴۰۰٫۶۵ مورخ ۱۴۰۰٫۱۰٫۰۱ الحاق می شود:

چنانچه عباراتی از قبیل موارد زیر یا عباراتی که دلالت آن مشابه معانی این عبارات باشد در آرای صادره از شعب مذکور
درج شده باشد، معنای آن الزاماً پذیرش خواسته شاکی مندرج در پرونده مطروحه نبوده وجود چنین عباراتی اختیارات قانونی
هیات رسیدگی کننده ناظر بر بررسی پرونده و صدور رای و عنداللزوم تایید مالیات رای قبلی را نفی نمی نمایند. این عبارات

عمدتا دلالت بر نقص تشریفات در صدور رای داشته و لزوماً به معنای ناصحیح بودن مالیات رای صادره نخواهد بود:
« لزوم امعان نظر کامل به سایر قوانین»، «بررسی دقیق موارد ادعایی»، «رفع نقص در رسیدگی»، «رفع ابهام از رای
ً اظهار نظر نشده است»، «بررسی ً با اثباتا معترض عنه»، «لزوم بررسی سایر موارد اعتراض که در رای نقض شده، نفیا
جامع نسبت به ادعای مودی»، «ضرورت در نظر گرفتن موارد مطروحه در لایحه»، «صدور قرار کارشناسی و تطبیق
اطلاعیه های ثبت شده در دفاتر قانونی و توجه به تعدیلات انجام شده»،  «رسیدگی به ادعا نفیاً یا اثباتا»، «مشخص نمودن
مبانی محاسباتی تعدیل انجام شده»، «تحقیقات لازم در خصوص منابع درآمدی مودی»، «بررسی دقیق جزئیات اعتراض
مودی»، «رسیدگی مجدد و رفع نقایص»،  «پرهیز از حدس و گمان و اقدام و رای مقتضی بر اساس واقعیت امر»،
«رسیدگی و تحقیق»، «با عنایت به اختصار و کلی گویی در اصدار رای، عدم ارائه ادله قانونی و عدم اظهار نظر متقن و
موجه نسبت به موارد مورد اعتراض مودی پس از رسیدگی به جزئیات خواسته»، «ضرورت در نظر گرفتن موارد مطروحه

در لایحه».
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